













# मलाइका अरोड़ा से लेकर अर्पिता खान को कर चुके हैं डेट



अर्जुन कपूर अपने अभिनय के अलावा लव लाइफ को लेकर भी चर्चा में रहे हैं वह इन दिनों अरबाज खान की पूर्व पत्नी मलाइका अरोड़ा को डेट कर रहे हैं इसके अलावा अर्जुन कपूर के और भी कई अफेयर रहे हैं

**नई दिल्ली।** अर्जुन कपूर का आज जन्मदिन है अर्जुन कपूर अपने अभिनय के अलावा लव लाइफ को लेकर भी चर्चा में रहे हैं वह इन दिनों अरबाज खान की पूर्व पत्नी मलाइका अरोड़ा को डेट कर रहे हैं इसके अलावा अर्जुन कपूर के और भी कई अफेयर रहे हैं अर्जुन कपूर बनी कपूर और मोना कपूर के बेटे हैं वह जाह्नवी कपूर और खुशी कपूर के सौतेले भाई हैं अर्जुन कपूर ने फिल्म इंडस्ट्री में लंबा सफर तय किया है उन्होंने 2011 में आई फिल्म 'शकज्जादे' से डेब्यू किया था इसके बाद उन्होंने एक के बाद एक कई धमाकेदार फिल्मों में दो हैं इनमें 'गुंडे', 'टू स्टेट्स' और 'हाफ गर्लफ्रेंड' जैसी फिल्मों में शामिल हैं अर्जुन कपूर फिल्मों के अलावा अपनी लव लाइफ को लेकर भी चर्चा में रहे हैं



के साथ था वह में उन्हें तब डेट कर रहा था, जब मैं 18 वर्ष का था और यह 2 वर्षों तक चला था मैं सलमान खान से डरता था वह मैं अर्पिता खान को डेट कर रहा हूँ, यह बात पूरे परिवार को मैंने ही बताई थी वह मैं चाहता था कि उन्हें सबसे पहले मुझसे ही पता चले वह वे लोग मेरे प्रति दयालु रहे सलमान खान रिश्तों का सम्मान करते हैं वह हमेशा मेरी साइड लेते थे

## अर्जुन कपूर और परिणीति चोपड़ा

कहा जाता है कि अर्जुन कपूर परिणीति चोपड़ा को डेट कर चुके हैं दोनों ने 'इश्कजादे' फिल्म से डेब्यू किया था इसके चलते दोनों में खास दोस्ती थी दोनों ने अपने रिश्ते को कभी सार्वजनिक नहीं किया था हालांकि फिल्म के प्रमोशन के दौरान दोनों की कैमिस्ट्री देखी जा सकती थी

## अर्जुन कपूर और सोनाक्षी सिन्हा

अर्जुन कपूर और सोनाक्षी सिन्हा भी एक-दूसरे को डेट कर चुके हैं अर्जुन कपूर में सोनाक्षी सिन्हा के साथ अपने अफेयर के बारे में बताते हुए कहा था, 'कुछ रिश्ते दूर तक चलते हैं और कुछ फिल्म खत्म होने के बाद खत्म हो जाते हैं वे अपने रास्ते चले जाते हैं मुझे आज भी सोनाक्षी सिन्हा पसंद है हालांकि ऐसा बताया जाता है कि हम एक-दूसरे को पसंद नहीं करते हैं जो कि गलत बात है हम एक-दूसरे का सम्मान करते हैं हम दोनों पर कोई दबाव नहीं है

## अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा

अर्जुन कपूर इन दिनों अरबाज खान की पूर्व पत्नी मलाइका अरोड़ा को डेट कर रहे हैं दरअसल मलाइका अरोड़ा और अरबाज खान का तलाक हो चुका है दोनों ने अपने रिश्ते को सार्वजनिक कर दिया है दोनों की काफी तस्वीरें वायरल होती हैं दोनों एक-दूसरे के घर पर भी नजर आते हैं यह भी कहा जा रहा है कि दोनों जल्द शादी कर सकते हैं।

## अर्जुन कपूर और अर्पिता खान

खबरों की मानें तो अर्जुन कपूर सलमान खान की सबसे छोटी बहन अर्पिता खान को डेट कर चुके हैं दोनों ने एक-दूसरे को करीब 2 वर्षों तक डेट किया था इसके बाद दोनों का ब्रेकअप हो गया था अर्जुन कपूर ने एक इंटरव्यू में कहा था, 'मेरा एकमात्र गंभीर रिलेशनशिप अर्पिता खान

# ट्रोलर विद ट्रेड प्लस वायरल इसे बाथरूम में पहनते हैं...

**प्यार का पंचनामा एक्ट्रेस सोनाली सहगल अपनी फटी टीशर्ट की वजह से हो रही हैं ट्रोल, यूजर ने कहा- पोछा अब फैशन में है...**

अक्सर अपने फैशन सेंस की वजह से चर्चा में रहे हैं। वहीं उनके फैस उनके फैशन स्टाइल का फॉलो भी करते नजर आते हैं। लेकिन कई बार उन्होंने अपने अतरंगी फैशन सेंस की वजह से ट्रोलिंग का शिकार भी होना पड़ा है। कुछ ऐसा ही हुआ है फिल्म 'प्यार का पंचनामा' में काम कर चुकी एक्ट्रेस सोनाली सहगल के साथ। सोनाली सोशल मीडिया पर जबरदस्त एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर अपनी हॉट एंड सी?जर्लिंग तस्वीरें फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं। लेकिन इसी बीच सोनाली का एक वीडियो सामने आया है जिसकी वजह से उन्हें जमकर ट्रोल किया जा रहा है। नई दिल्ली, 1 जून। बॉलीवुड स्टार्स

## जिम के बाहर हुई स्पॉट

हाल ही में एक्ट्रेस सोनाली सहगल जिम के बाहर स्पॉट की गईं। सोनाली भी उसी जिम में जाती हैं जहां से राखी सावंत के वीडियो अक्सर सामने आते रहते हैं। एक्ट्रेस के इस वीडियो को वूपला के आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट

# पोछा अब फैशन में है...

पर शेयर किया है। इस वीडियो में आप देख सकते हैं कि सोनाली ने व्हाइट कलर की एक ऐसी टीशर्ट पहनी है जो पीछे से पूरी तरह से फटी नजर आ रही है। वहीं उसके अंदर उनका स्पॉट्स ब्रा साफ दिख रहा है। वहीं उनके हाथ में एक पानी की बोतल भी है। दरअसल, उनका ये फैशन किसी के समझ में नहीं आ रहा है कि उन्होंने आखिर ये क्या पहना हुआ है।

## यूजर कर रहे ऐसे ऐसे कमेंट्स

सोनाली सहगल के इस वीडियो पर लगातार फैंस कमेंट कर उन्हें ट्रोल कर रहे हैं। कोई उन्हें हंग के कपड़े पहनने की सलाह दे रहा है तो कोई उनका मजाक रहे हैं। एक यूजर ने उन्हें ट्रोल करते हुए लिखा, 'लगता है लोकडॉउन में घूम रही थीं और पुलिस ने खूब धोया 1% वहीं कई लोगों ने सोनाली के कपड़े को पोछा बताया। एक यूजर लिखता है, 'आज पता चला हमारे देश में बहुत लोग गरीब हैं 1% वहीं दूसरे ने लिखा, 'इस लेडी को मेरा पोछे का कपड़ा काफी पसंद आया और उसने चुराकर पहन लिया 1% वहीं एक ने लिखा, 'गंजब हाल है फैशन का तो..।



## फेमस एक्टर ने बाथरोब में ही ली फ्लाइंट, एयरपोर्ट पर स्टाफ ने कहा, इसे बाथरूम में पहनते हैं...

बॉलीवुड सेलेब्स हो या फिर टीवी के कलाकार हर कोई मीडिया में छाया रहना पसंद करता है। इसी बीच छोटे पर्दे के एक एक्टर ने कुछ ऐसा किया कि वह अचानक ही सुर्खियों में आ गए। ये कोई और नहीं बल्कि कुमकुम भाग्य के एक्टर है

नई दिल्ली। स्टार्स खुद को चर्चा में लाने के लिए कुछ भी कर जाते हैं। फिर चाहे वो बॉलीवुड से?लेब्स हो या फिर टीवी के कलाकार हर कोई मीडिया में छाया रहना पसंद करता है। इसी बीच छोटे पर्दे के एक एक्टर ने कुछ ऐसा किया कि वह अचानक ही सुर्खियों में आ गए। ये कोई और नहीं बल्कि टीवी के फेमस सीरियल 'कुमकुम भाग्य' के एक्टर जीशान खान हैं। अक्सर हम देखते हैं कि स्टार्स के एयरपोर्ट लुक काफी वायरल होते हैं। लेकिन जीशान खान के एयरपोर्ट लुक ने तो सबको हैरान ही कर दिया। दरअसल, जीशान खान एक्टर ने इन सारी हदों को पार करते हुए बाथरोब में ही फ्लाइंट पकड़ने चले गए एक्टर के इस गेटअप ने सभी को हैरान कर दिया था। रिपोर्ट्स की मानें तो वह बाथरोब में ही गोवा के सेट्स पर काम कर रहे थे और फिर में उन्होंने इसी गेटअप में एयरपोर्ट से घर तक जाने का फैसला लिया। इस विलप में आप देख सकते हैं कि एक्टर इंडिया का एक स्टाफ उनसे कह रहा है कि ये गेटअप अलाउड नहीं है, इसे बाथरूम में पहनते हैं। इस वही जीशान के साथ एक लड़की भी वीडियो में बात करती नजर आ रही है। जीशान उनसे कहते हैं कि मैं ऐसा पहला इंसान हूँ जो बाथरोब पहनकर फ्लाइंट में सफर कर रहा हूँ। मेरा तो वर्ल्ड रिकॉर्ड बनना चाहिए। इस वीडियो को शेयर करते हुए जीशान ने कैप्शन में लिखा, क्या आप लोगों को भी लगता है कि रोब में ट्रेवल करना गलत है? इसी के साथ ही उन्होंने अपना यूट्यूब लिंक भी शेयर किया है।



